Teopema O TouYKe
nepece4vyeHus BbICOT
TpeyrofbHUKa

Yuutenb matematukm BOY rumHasum Ne 1504 XXenesHosa A.A.



CdopmynupyuTe onpeneneHme cepeamHHoro
nepneHanKynsipa.

CdopMynupynTe CBOUCTBO TOYKU, NeXalleun
Ha cepedUHHOM nepneHauKynape.

Cdoopmynupynte obpaTtHoe yTBepXOEHME.

Kakmm cBoMCTBOM 0bnagatoT cepegmnHHble
nepneHanKynspbl B TPEYrofibHMKe?



3agaya 1

[Ipamasa p — cepejUHHBIA HepPHeH;1-
Kyasp K orpe3ky CE. BepHo au, uTo:

a) Touka A paBHOyjaleHa OT KOHILOB
orpeska CE;

0) paccToaHuA OT TOYKH M a0 TOUueK
C v E He paBHBbI; '

B) Touka H paBHoyja/ieHa OT TOUCK
CnkE;

r) rouxka T yjaajsieHa Ha pasHbie pac-
CTOAHUSA OT KOHILOB oTpeaxka CE?
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Kakue sjieMeHTBhI
TPEeYTroJIbHUKA IMepPeCeKarTCs

B OTHOU TOYKe?

bucceKkTpucol, MeguaHbl,
cepeAuHHbIe
nepneHANKYnAapb.LI.
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B KakoM TpEeyrojabHUKE 3TU BCE TPU
TOYKM OyayT COBINAAATh?

B paBHOCTOPOHHEM.



Kak Bbl AyMaeTe, nepeceKkarTcA
TN BbICOTbI TPEYronbHWKa B
OOHOWN ToYKe?




OcTpoyronbHbIN TPEYrofbHUK
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[MpssMOyronbHbIN TPEYronbHUK
B

AA % BB N CC, =0




TynoyronbHbIN TPEeyrosnbHUK
AA N BB, I CC, =0




YeTbipe 3amMeyvyaTenbHble TOUYKHU
TpeyronbHUKA:

o [O4YKa nepecevyeHna MmeanaH.
o TO4YKa NepeceyeHns buccekTpuc.

o [OYKa NepeceyeHUsa cepeauHHbIX
nepneHauKynapos.
o [O4YKa nepecevyeHns BbICOT.

Kaxxpasa 3 aTux Touyek oonagaet cBouUMmM
cBOUCTBOM!

[lepeyncnum ux........
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[lomaluHee 3agaHue

e 3aJaHuve Ha KapTO4KaX Mo BapnaHTaM.




